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 Déterminer ba  de deux façons différentes. 

 ab̅̅ ̅̅ ̅̅ = a̅b + ab̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = (a + b̅)(a̅ + b) = aa̅ + a̅b̅ + ab + b̅b = a̅b̅ + ab 

 ab̅̅ ̅̅ ̅̅  vaut 1 si a et b valent 0 ou si a et b valent 1 

 

 Simplifier les expressions suivantes: 

f1 = aba        f2 = adccbacbadca    f3 = bcdaabccbbadcbdc   

f1 vaut 1sauf si a et b valent 0 donc f1 = a + b  f2 = c̅(a̅ + b)   f3 = b 

 

 Ecrire a, a+b, a.b à l'aide la fonction NAND. Idem avec NOR. 

a̅ = a. a̅̅ ̅̅  a + b = a + b̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 𝑎. 𝑎̅̅ ̅̅ ̅. 𝑏. 𝑏̅̅ ̅̅̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅    a. b = a. b̅̅ ̅̅̅̅ ̅̅ = 𝑎. 𝑏̅̅ ̅̅̅. 𝑎. 𝑏̅̅ ̅̅̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  

a̅ = a + a̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ a + b = a + b̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ = 𝑎 + 𝑏̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + 𝑎 + 𝑏̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅    a. b = a. b̅̅ ̅̅̅̅ ̅̅ = 𝑎 + 𝑎̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ + 𝑏 + 𝑏̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅  

 

 Simplifier f7 = cbacbacbacba  , f2 et f3. 

 

 

 

 

 

 

 

 f7 = bc̅ + b̅c      f2 = c̅(a̅ + b)    f3 = b 
 

 Déterminer l'équation logique de la fonction f8 donnée par le tableau de Karnaugh 

 

 f8̅ = a̅bc donc f8 = a + b̅ + c̅ 

 

 

 

 

 Représenter le logigramme (ou schéma logique) des fonctions suivantes: 

 f9 = ( c b + a )( c a + b )    et     f10 = dcba   

 

f9 = c̅bca̅ + aca̅ + c̅bb + ab = b(c̅ + a)    f10 = ab + c̅d 
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